



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF SAINTS PETER AND PAUL KITCHENER-WATERLOO & DISTRICT

527 Bridgeport Road East Kitchener, Ontario N2K 1N6

23 Δεκεμβρίου 2020

Αγαπητοί ενορίτες,

Την Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου, η κυβέρνηση του Οντάριο ανακοίνωσε ένα επαρχιακό κλείδωμα (lockdown). Για την εκκλησία μας, αυτό σημαίνει ότι από την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου 2020 θα υπάρχει μέγιστη χωρητικότητα 10 ατόμων. Αυτό περιλαμβάνει λειτουργίες, κηδείες, βαπτίσεις και γάμους.

Συμπεριλαμβανομένων των ιερέα ψάλτη, νεωκόρο και 2 μέλη του συμβουλίου, αυτό επιτρέπει 5 (πέντε) επιπλέον άτομα να παρευρεθούν με βάση προτεραιότητα.

Η εκκλησία θα είναι ανοιχτή για ιδιωτική προσευχή κατά τη διάρκεια κάθε Λειτουργίας και θα επιτρέπεται έως 5 άτομα κάθε φορά να εισέλθουν στην εκκλησία, να ανάψουν το κερί τους, να προσευχηθούν και να φύγουν για να κάνουν χώρο για την επόμενη ομάδα των 5 ατόμων.

Όσοι ενορίτες θέλουν να λάβουν Θεία Κοινωνία, μπορούν να παραμείνουν στο αυτοκίνητό τους. Ένα μέλος του συμβουλίου της εκκλησίας θα σας ειδοποιήσει και θα καθοδηγήσει 5 άτομα κάθε φορά για να μπουν στην εκκλησία.

Παρακαλείστε όταν φεύγετε από την εκκλησία, να χρησιμοποιείτε την πόρτα στον νάρθηκα, δίπλα στα κεριά. Σεβαστείτε τα μέλη του συμβουλίου όταν σας ζητούν να φύγετε για να επιτρέψετε σε άλλους που περιμένουν έξω να εισέλθουν επίσης, ώστε να μπορούμε να εξυπηρετούμε όσο το δυνατόν περισσότερους ενορίτες.

Αναγνωρίζουμε ότι αυτές οι αυστηρές οδηγίες δεν είναι ιδανικές και δεν μπορούμε να συμμετέχουμε στη Θεία Λειτουργία όπως θα θέλαμε, αλλά το να είμαστε σε θέση να διατηρήσουμε τις πόρτες της εκκλησίας ανοιχτές κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου είναι πολύ σημαντικό.

Η είσοδος στην εκκλησία θα κλειδωθεί μόλις επιτευχθεί η μέγιστη χωρητικότητα, αλλά θα παρακολουθείται από ένα μέλος του συμβουλίου που θα σας καθοδηγήσει μέσα όταν είναι η σειρά σας. Σας παρακαλούμε να σέβεστε αυτούς τους κανόνες και να ακολουθείτε τα ισχύοντα πρωτόκολλα.

Αρτοκλασία και Κόλυβα: Οι ενορίτες μπορούν να φέρουν αρτοκλασία και κόλυβα αλλά δεν θα κοπούν και δεν θα διανεμηθούν στην εκκλησία. Οι ενορίτες πρέπει να πάρουν την αρτοκλασία ή κόλυβα μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας και να φύγουν. Η διανομή αυτών πρέπει να διανεμηθεί μόνο έξω από την εκκλησία. Για μνημόσυνα, επικοινωνήστε με τον Πάτερ. Ανατόλιο.

Από την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου, όλες οι θείες Λειτουργίες θα μεταδίδονται ζωντανά μέσω της σελίδας μας στο Facebook.

Θα σας ενημερώνουμε μέσω email και θα δημοσιεύσουμε στον ιστοσελίδα μας τυχόν περαιτέρω αλλαγές για τον επόμενο μήνα. Παρακαλώ κοινοποιήστε αυτό το μήνυμα στην οικογένεια και τους φίλους σας που ενδέχεται να μην έχουν πρόσβαση σε email.

Κατευθυντήριες Οδηγίες για την υγεία και την ασφάλεια:

Παρακαλούμε διαβάστε τις γενικές πληροφορίες για τις πρακτικές υγείας και ασφάλειας που πρέπει να ακολουθούνται για την παρακολούθηση των εκκλησιαστικών λειτουργιών:

Πριν έρθετε στην εκκλησία είναι επιτακτική ανάγκη να α) είσται απαλλαγμένοι από COVID-19 συμπτώματα, β) δεν έχετε έρθει σε στενή επαφή με οποιοδήποτε άτομο που έχει διαγνωστεί με COVID-19 ή παρουσιάζουν πιθανά συμπτώματα. Εάν είστε άρρωστοι, παρακαλείσθε να μείνετε στο σπίτι και να ζητήσετε ιατρική συμβουλή.

Η εκκλησία των Αγίων Πέτρου και Παύλου έχει την υποχρέωση και την ευθύνη να ακολουθήσει τις συστάσεις της κοινωνικής συγκέντρωσης που καθορίζονται από την κυβέρνηση του Οντάριο, Περιφέρεια του Waterloo Δημόσιας Υγείας και το ίδιο και να τηρούν τα φυσικά κριτήρια αποστασιοποίησης σε όλους τους χώρους (εσωτερικά και εξωτερικά του ναού) ανά πάσα στιγμή.

Η κοινοτική αίθουσα θα παραμείνει κλειστή. Επίσης, το γραφείο της εκκλησίας θα παραμείνει κλειστό τις Κυριακές.

Ώρες Γραφείου είναι Τρίτη, Τετάρτη και Πέμπτη 9ΠΜ-1ΜΜ και Παρασκευή 10ΠΜ-1ΜΜ

Η Εκκλησία μας εκτιμά τη λήψη δωρεών τόσο από τα μέλη και τους φίλους της κοινότητας μας. Οι δωρεές σας υποστηρίζουν τα τρέχοντα εκκλησιαστικά έργα μας (κτίριο, αποκατάσταση, επισκευές και συντήρηση χώρων). Οι δωρεές μπορούν να γίνουν από:

-Mail: Επιταγή πληρωτέα: Saints Peter and Paul Greek Orthodox Church

-Μέσω τηλεφώνου κατά τις ώρες γραφείου 519-579-4703

-Στο γραφείο της εκκλησίας κατόπιν ραντεβού κατά τις κανονικές ώρες γραφείου (μετρητά, επιταγή, πιστωτική ή χρεωστική κάρτα)

-Κατόπιν ώρες γραφείου με επιταγή στο ταχυδρομικό κιβώτιο που βρίσκεται στην πλαϊνή πόρτα της εκκλησίας.

- Με Άμεση Κατάθεση: saintspeterandpaulchurch@rogers.com (direct deposit).

Καλα Χριστούγεννα. Χριστός Γεννάται! Δοξάσατε!

Με εκτίμηση,

Π. Ανατόλιος Μπαντούρα

Ιερατικώς Προιστάμενος

Μαρία Μενούνου

Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου